



他们克隆克隆 谢娜张杰模式

“小李湘”与苏醒恋情开始“苏醒”

美女主持利用自身便利俘获男艺人的个案并不鲜见，在湖南卫视主持人配选秀艺人逐渐呈上升趋势，除了众人皆知的谢娜张杰。9日，记者得知，人称“小李湘”的孙晓晓也在利用主持人的身份铺垫一段恋情，其对象是与张杰同届的“快男”苏醒。据知情人透露，孙晓晓主动请缨担任“快男”西安唱区的主持，就与西安人苏醒不无关系。

去年凭借在《挑战麦克风》节目中的出色表现，新人孙晓晓人气一路蹿升，且多个新节目都能看到其身影，被观众公认是李湘的接班人。树大招风，与其人气同步上涨的还有绯闻，她与“快男”苏醒的绯闻当时以燎原之势传播。据悉，当年“快男”比赛，孙晓晓争着当主持和号召大家给苏醒投票，当上娱乐频道的当家花旦后，孙晓晓与苏醒的接触

也渐渐多了起来，虽然两人不常见面，但会时不时出去吃饭。虽然恋情没有公开，但身边人都以恋人看待。

比起上届“快男”当观众，今年孙晓晓完全参与“快男”。记者了解到，近段时间孙晓晓的工作重心一直在“快男”上，除了“快男”发布会由她主持，成都、长沙唱区也有参与，而5月13日，孙晓晓将空降西安主持西安唱区的晋级赛。据知情人透露，西安唱区的晋级赛主持则是孙晓晓主动请缨，此举与苏醒不无关系。苏醒当年从这里走上亚军的舞台，西安也是苏醒的家乡，孙晓晓一直想来看看。看来，此前有孙晓晓与苏醒关系暧昧，此番主动请缨，难道是感情已迅速升级？看来，西安之行有可能将答案浮出水面。

■记者 袁欣



竞猜区

蒙面大侠你好拽



上周五被吓到花容失色的是章子怡。恭喜手机号码为139****3771的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的河湾女妖，成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

大口罩一戴，你还晓得这是哪位大侠不？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出湖南大剧院的免费观影券一张！竞猜报名：华声娱乐http://ent.voc.com.cn

■记者 吴名慧

李欣频教你“创意人生” 5本新书等你抢

李欣频是颇有名气的广告创意人，38岁时，李欣频便游历了38个国家，丰富的阅历与极具创意的想法让李欣频成为继三毛之后，最有才情的女作家。9日，李欣频来长沙，带来了自己的新作《十四堂——人生创意课》。她说，“外貌其实只是虚幻的东西，女生的漂亮顶多只有5至10年。”李欣频通过本报给读者送出5本《十四堂——人生创意课》，希望能让读者生活更加有创意。抢书登录华声娱乐http://ent.voc.com.cn

■记者 袁欣

张柏芝产期更改

随着张柏芝再度产子的日子逼近，其赤柱寓所门外聚集的记者人数也愈来愈多，8日更吸引大批媒体记者守候。因为此前有消息称张柏芝将在9日母亲节入院剖

腹产子，不过谢霆锋的妹妹谢婷婷5月7日在上海出席服装品牌活动时，爆料说嫂子预产期已更改，估计是14日生孩子，还说谢家早已为新成员想好名字。

■华声



黎姿人造龙凤胎

39岁的黎姿与丈夫马廷强婚后努力造人，两人终于在去年底豪花30万，将胚胎植入子宫，成功怀有双胞胎，令亲友们欣喜若狂。虽然胎儿性别一直未有透露，但日前，有消

息称，上月黎姿去检查时，证实所怀的是“龙凤胎”，预产期在7月份，难怪近期准妈妈马廷强面对媒体总是笑不拢嘴。据悉，黎姿打算产后再多生一胎，令老公大为感动。

■华声

牙痛 请购香花草速效牙膏
诚招各地市、县区经销商 热线电话：13387468168 18707428168

5月1日-30日台北男科专家会诊月 20余项男科检查费999元全免

黄金五月婚宴不断 生命“腺”被灌醉

长沙—台北男科技术开通“直航” 20余项免费检查福泽三湘

五月应酬多

烟、酒、辛辣轮番轰炸前列腺

五月，正是无数新人喜结连理大办婚宴的黄金时节。42岁的方先生人缘好，应酬多，每到这些长假期间的“红色罚单”应接不暇，为人豪爽的他与新人、亲朋、好友总是“感情深，一口闷”，宴会上烟、酒、辛辣、大蒜、花椒，胡椒更是缺一不可。在忙吃喝的同时，方先生感觉不对劲了，腰酸腿疼，会阴下腹部疼痛不适，方先生以为是天气热加上喝了点酒门起不大。

5月8日方先生喝完朋友的喜酒，和好友们一起打牌至深夜，方先生感到会阴下腹部、肛门胀痛厉害，想排小便怎么也排不出来，在朋友们的调侃下带着妻子匆匆回家了，谁知回家后整整一夜被憋得痛苦不堪，妻子劝他说：“你是不是得了‘那个病’了？”郁闷的方先生说：“什么病，我能得什么病，你才是神经病！”口上逞强的方先生暗自思量：“我从来没去过不干净的地方，怎么会这样，不是真得出了什么毛病了吧”。越想越害怕的他赶紧前往离家不远的长沙博大泌尿专科医院。

该院特邀台湾影像专业技术协会

总务长林士超教授接待了他，在进行免费检测后，确诊方先生患上了前列腺炎。林教授说：“每逢长假过后几



天，总会有一些过度酗酒，导致前列腺炎疾病的病人。前列腺对酒精十分敏感，血液中酒精浓度越高，前列腺肿胀也就越重。被“灌醉”后的前列腺会被占更多的尿道空间，造成排尿困难。甚至严重时，就会发生急性尿潴留，滴尿不出。”

台北+内地顶尖男科技术 权威男科为你保驾护航

在林教授的建议下方先生接受了前列腺三维微创介入术的治疗。该技术被誉为前列腺病治疗的“金标准”，对前列腺腺体包膜的液化性溶解，使药物离子无障碍进入前列腺组

织深层，疏通腺管堵塞，激活性神经，恢复男性生理功能。目前治疗中方先生感觉良好，他对专家说：“生命腺确实开不得玩笑，以后喝酒千万悠着点。”

长沙—台北男科技术开通“直航” 20余项免费检查福泽三湘

在本月台北男科专家会诊月活动中，短短10天共有300多名男性朋友前来享受20余项免费检查，120多名男性前列腺“受损”。在成功开通长沙—台北男科技术“直航”后，男性朋友可通过拨打0731-88778877向台北中山医院男科会诊中心的专家进行预约和咨询，享受前列腺彩超、多普勒功能性测试、包皮包茎检查等20余项免费检查。

特邀台湾影像专业技术协会总务长 林士超教授温馨提醒：

节假日休息，亲朋好友相聚聚会不断，但切勿久坐，而应1个多小时站起来走一走，活动活动，性生活要节制规律，尽量少吃辛辣、烟酒。男性朋友们一旦有任何不适一定要到专业医院进行检查，将疾病扼杀在萌芽状态。

长沙—台湾 男科技术开通“直航”

台北中山医院会诊中心落户长沙博大泌尿专科医院



5月1-31日台北男科专家会诊月
关注长沙500万男性健康 价值999元20余项男科检查费全免

(详情请来院内公告)

长沙博大泌尿专科医院
CHANGSHA BODA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

0731-88778877

QQ:1205726841
www.boda0731.com

地址：长沙市韶山北路288号（长沙永八局旁）
乘车路线：市内乘104路、108路、116路、202路、102路、602路、6路、701路、703路、7路、912路在黄泥湾下车